



В Центральной детской библиотеке им. Л.Г. Волкова для семиклассников второй городской школы в рамках I этапа межведомственной комплексной оперативно-профилактической операции «Дети России» состоялась профилактическая беседа «Смертельная угроза спайс», на которую был приглашен врач-нарколог ЦРБ А.П. Михеев. [фото](#)

Ребята узнали о том, что такое спайсы и что в них содержится, каковы симптомы передозировки и последствия их приема для подростков. Посмотрев социальный видеоролик о спайсах, дети наглядно убедились в их разрушительном действии на организм человека. В завершении участники встречи получили информационные буклеты о вреде наркомании и о сопутствующих ей заболеваниях.

В сельских библиотеках г.о. Перевозский в рамках акции прошли профилактические беседы «Умей сказать «Нет!», «Что посеешь, то и пожнешь», тренинг «Жизнь прекрасна, не губите ее», урок-предупреждение «Глоток беды или обманутые судьбы», акции «Мир без наркотиков», обзор литературы «Выбираем жизнь», действовала выставка «В капкане белой смерти».